



Szczecin 26.03.2018 r.

**Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu**

Nasz znak: BZP-S.271.23.7.2018.JG

Znak sprawy: BZP/15/18

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **Pełnienie funkcji Inżyniera Kontraktu przy realizacji „Budowa szkoły podstawowej w rejonie ulic Podbórzeńskiej i Kredowej w Szczecinie wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego w procedurze zaprojektuj i wybuduj**

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017r. poz. 1579 ze zm.), zamawiający przekazuje wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

Zestaw I pytań:

Pytanie 1

W związku ze zmianą SIWZ związaną z odpowiedzią z dnia 15.03.2018 r. na pytanie w zakresie polisy ubezpieczeniowej jak poniżej:

Po zmianie:

„§13

1. „ Inżynier zobowiązany jest przedłożyć, przed podpisaniem niniejszej umowy, do momentu jej podpisania, polisę ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej za szkody u mieniu lub na osobie wyrządzone przez Inżyniera w trakcie pełnienia funkcji Inżyniera Kontraktu w związku z realizacją zadania inwestycyjnego pn.: „Budowa szkoły podstawowej u rejonie ulic Podbórzeńskiej i Kredowej u Szczecinie wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego w procedurze „zaprojektuj i wybuduj powstałe w związku z realizacją zadania określonego w niniejszej umowie, przy sumie gwarancyjnej nie mniejszej niż 2.000.000,00 PLN na jeden i wszystkie wypadki w okresie ubezpieczenia, spełniającą poniższe warunki: (...) ”

Zwracamy się z wnioskiem o określenie konkretnej daty końcowej, do jakiej obowiązywać ma ww. polisa ubezpieczeniowa.

Odpowiedź 1

Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapisem § 13 ust. 4 wzoru umowy Inżynier Kontraktu jest zobowiązany do przedłożenia polisy ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej, zgodnie z zakresem realizowanej umowy i z okresem ubezpieczenia nie krótszym niż okres realizacji niniejszej

umowy. Zgodnie z zapisem § 8 ust. 1 wzoru umowy Inżynier będzie wykonywał swoje obowiązki do dnia zatwierdzenia Raportu Końcowego.

Termin złożenia Raportu końcowego przez IK to 30 dni od daty podpisania protokołu odbioru końcowego zadanie inwestycyjnego - zgodnie z § 4 ust. 3 pkt 6 projektu umowy. Termin zatwierdzenia Raportu końcowego to 30 dni od dnia doręczenia Zamawiającemu - zgodnie z § 7 pkt 2 lit. b projektu umowy.

Polisa ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej Inżyniera powinna zatem obowiązywać **do dnia 28.04.2020 r.**, przy założeniu, że okresu realizacji robót wg umowy z Wykonawcą wraz z uzyskaniem pozwolenia na użytkowanie i z odbiorem końcowym - do dnia 28.02.2020 r. Jednocześnie informuję, że zgodnie z zapisem § 13 ust. 5 projektu umowy w przypadku zamiaru przedłużenia terminu wykonania przedmiotu umowy, Inżynier zobowiązany jest do przedłożenia Zamawiającemu polisy obowiązującej na okres wykonania przedmiotu niniejszej umowy, zgodnie z uzgadnianym terminem jej zakończenia.

Pytanie 2

W nawiązaniu do odpowiedzi Zamawiającego z dnia 15.03.2018 r. na pytanie nr 12, jak poniżej:

Pytanie 12

W nawiązaniu do treści SI 112 rozdz. V; pkt ppkt. 2); b); b9): b9) Inspektor nadzoru branży architektonicznej:

Wymagane kwalifikacje:

Uprawnienia do pełnienia samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie to jest do kierowania robotami budowlanymi w specjalności architektonicznej bez ograniczeń w odniesieniu do architektury obiektu Mając na uwagę zapisy Rozporządzenia Ministra Infrastruktury i Rozwoju z dnia 11 września 2014 r. w sprawie samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie par. II; pkt. 1. I par. 12; pkt. 1. zwracamy się z prośbą o dopuszczenie pełnienia funkcji na stanowisku Inspektora nadzoru u branż}' architektonicznej przez Inspektora posiadającego uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno- budowlanej w ramach której, zgodnie z mv. Rozporządzeniem, osoba taka posiada uprawnienia do projektowania lub kierowania robotami budowlanymi również w odniesieniu do architektury}' obiektu.

Jeśli Zamawiający uzna spełnienie wymagań dla Inspektora nadzoru branży architektonicznej przez Inspektora nadzoru branż konstrukcyjno-budowlanej, czy wówczas wyrazi zgodę na łączenie stanowisk inspektora nadzoru branży architektonicznej i branży konstrukcyjno- budowlanej?

Odpowiedź 12

Zamawiający dokona modyfikacji ww treści na treść:

„b9) Inspektor nadzory w branży architektonicznej

Wymagane kwalifikacje:

Uprawnienia do pełnienia samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie to jest do kierowania robotami budowlanymi w specjalności architektonicznej bez ograniczeń w odniesieniu do architektury obiektu lub uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej w' ramach której, zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury i Rozwoju z dnia 11 września 2014 r. w sprawie samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie par. 11; pkt. 1. I par. 12: pkt. 1.. osoba taka posiada uprawnienia do projektowania lub kierowania robotami budowlanymi również w odniesieniu do architektury obiektu.”

Z powodu braku odniesienia się przez Zamawiającego do kwestii łączenia stanowisk Inspektora nadzoru branży architektonicznej oraz Inspektora nadzoru branży konstrukcyjno-budowlanej, zwracamy się z prośbą o odpowiedź na poniższe pytanie:

Jeśli Zamawiający uzna spełnienie wymagań dla Inspektora nadzoru branży architektonicznej przez Inspektora nadzoru branży konstrukcyjno-budowlanej, czy wówczas wyrazi zgodę na łączenie stanowisk inspektora nadzoru.

Odpowiedź 2

Zamawiający wyrazi zgodę na łączenie stanowisk przez inspektora nadzoru branży konstrukcyjno-budowlanej pod warunkiem, że osoba ta spełni wymagania stawiane dla inspektora nadzoru branży architektonicznej.

Zamawiający dokona w tym zakresie modyfikacji w SIWZ.

Zestaw II pytań

Pytanie 1

Warunki udziału w postępowaniu dotyczące doświadczenia osób przewidzianych do realizacji przedmiotowego zamówienia zostały skonstruowane tak, że dopuszczają wykazanie się doświadczeniem w zakresie nadzoru lub projektowania (odpowiednio dla Inspektorów Nadzoru/Projektantów w poszczególnych branżach tj. Kierownika zespołu Inżyniera Kontraktu, Projektanta branży architektonicznej, Projektanta branży konstrukcyjno-budowlanej, Projektanta Branży sanitarnej, Projektanta branży elektrycznej, Inspektora nadzoru branży architektonicznej, Inspektora w branży konstrukcyjno-budowlanej, Inspektora nadzoru branży sanitarnej, Inspektora nadzoru branży elektrycznej i teletechnicznej, Inspektora nadzoru branży drogowej) robót dotyczących:

„ (...) **budowy** budynku o kubaturze min. 30.000 m³ wraz z uzyskaniem decyzji o pozwoleniu na użytkowanie (...)”

Zwracamy się z wnioskiem o rozszerzenie tego zakresu na następujący:

„ {...} **budowy** lub **przebudowy** lub **rozbudowy** budynku o kubaturze min. 30.000 m³ wraz z uzyskaniem decyzji o pozwoleniu na użytkowanie {...}”*

Tak skonstruowany zapis pozwoli zwiększyć konkurencyjność (ilość złożonych ofert ww. postępowaniu), jednocześnie nie wpływając na jakość realizowanej usługi Inżyniera Kontraktu.

Odpowiedź 2

Zamawiający nie wyraża zgody na rozszerzenie zakresu.

Zestaw III pytań

Pytanie 1

Rozdział V pkt 2b) ppkt b12) Specyfikacji Istotnych Warunków zamówienia:

Wymagane jest wykazanie przez Wykonawcę dysponowania Inspektorem nadzoru branży elektrycznej i **teletechnicznej**, posiadającego uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych oraz **teletechnicznych**. Ponieważ uprawnienia teletechniczne znajdują się w zakresie uprawnień telekomunikacyjnych, prosimy o wyjaśnienie czy Inspektor powinien posiadać dwa rodzaje uprawnień. Jeśli tak, to prosimy o wyjaśnienie czy można przedstawić dwie osoby na powyższe stanowisko, gdyż wymóg dysponowania jedną osobą z uprawnieniami w dwóch różnych dziedzinach mógłby prowadzić do ograniczenia konkurencji.

Odpowiedź 1

Z uwagi na dwa rodzaje uprawnień, Zamawiający wyraża zgodę na pełnienie obowiązków inspektora branży elektrycznej i teletechnicznej przez dwie osoby posiadające odpowiednie uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych – jedna osoba oraz teletechnicznych – druga osoba lub jedna osoba posiadające dwa rodzaje ww. uprawnień budowlanych .

Zamawiający dokona w tym zakresie modyfikacji w SIWZ i w projekcie umowy (§3 ust1).